## **Resolution 05-05-2025**

## A RESOLUTION OF THE SANTAQUIN CITY COUNCIL TO APPROVE AN AGREEMENT WITH DBA ICON CHEER GROUP, LLC

**WHEREAS,** Santaquin City ("City") is a political subdivision of the State of Utah and has responsibility to provide for the health, safety, and welfare of the City and its residents; and

**WHEREAS**, the City desires to provide certain programs for City residents and others to participate in recreational programs, organized by the City Community Services Department to promote public health and welfare, with programs held at City owned facilities; and

**WHEREAS**, DBA Icon Cheer Group, LLC (Contractor) is a Limited Liability Company with management and technical expertise in administering a Cheer program; and desires to work with the City as an independent contractor, to administer the City's Cheer program; and

**WHEREAS**, the Parties desire to enter into an agreement to establish their relationship and set forth appropriate terms and conditions for the administration of the City's Cheer program;

**NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED**, by the City Council of Santaquin City, Utah as follows:

- **Section 1.** The attached agreement titled: "Agreement Between Santaquin City and DBA Icon Cheer Group, LLC" sets forth terms and conditions consistent with the interests of Santaquin City and its residents and is hereby adopted.
- **Section 2**. The Mayor is hereby authorized to execute said Agreement and to take those actions necessary to implement the terms and conditions thereof.
- **Section 3.** This Resolution shall take effect on the date it is adopted by the Santaquin City Council.

Approved and adopted this day of May, 2025.
Daniel M. Olson, Mayor

	Councilmember Art Adcock Councilmember Travis Keel Councilmember Lynn Mecham Councilmember Jeff Siddoway Councilmember Brian Del Rosario	Voted Voted Voted Voted
Attest:		
Amalie R. Ottley, City Recorder		